
Jaen 
ERASMUS + KA1 

Trenutno se nalazim u gradu Jaen, u Španiji, u  okviru programa Erasmus+ KA1  razmjene studenata. 
 

Jaen je grad na jugu Španije i nalazi se u pokrajini Andaluziji. 
 

 

Centar grada, sa pogledom na katedralu grada Jaen, jedno od najprepoznativljijih mjesta u Jaenu. 

 

Pogled na katedralu, sa tvrđave grada Jaen. 

Moji utisci su izuzetno pozitivni kada je u pitanju Fakultet, profesori i nastava. Fakultet je moderno 
opremljen i ima sve što je potrebno za lagodno praćenje nastave. Profesori su stručni i veoma otvoreni 



za saradnju sa studentima. Posebno su na raspolaganju nama stranim studentima i pokušavaju da nam 
olakšaju boravak ovdje.  

Prema mojim saznanjima na Univerzitetu se u ovom trenutku nalazi preko 1000 studenata iz cijelog 
svijeta kako u okviru Erasmus + programa, tako i u okviru drugih programa razmjene.  Univerzitet u 
Jaenu je relativno mlad Univerzitet koji je osnovan 1993. godine. Nastava se odvija u kampusu 
Univerziteta gdje se nalaze mnogobrojni fakulteti. 

 

Kampus univerziteta u Jaenu 

Mislim da je ovo jedna velika prilika u životu da se upozna novi način školovanja, život u drugoj državi, 
drugi običaji i prilika da se stekne mnogo novih prijatelja. Studentima se nudi mogućnost veoma 
povoljnih studentskih putovanja, po cijeloj Španiji, ali i putovanja u Portugal i Francusku.  

Mene posebno raduje mogućnost učenja španskog jezika i unapređenja znanja engleskog jezika, kroz 
praćenje nastave i komunikaciju sa studentima iz cijelog svijeta. 

                                              

                                                           Izlet sa studentima iz Grčke 

U vrlo kratkom roku sam upoznala mnogo studenta iz različitih krajeva svijeta i sklopila neka lijepa 
poznanstva. Predavanja pohađam zajedno sa studentima iz Grčke, Turske, Njemačke, Česke, Kine, 
Tajvana, Ukrajine, Južne Koreje, Kazahstana, Indije i mnogih drugih zemalja.  



Želim da poručim svim mojim kolegama, da je ovo jedna jedinstvena prilika i jedno veliko iskustvo u 
životu koju ne treba da propuste. Ne trebaju da imaju strah od nepoznatog. Svi zaposleni i studenti će 
im biti na raspolaganju da im pruže bilo koju vrstu pomoći koja im bude potrebna. Svaki novi početak 
predstavlja neku vrstu izazova, ali kada se prilagodimo, za nas počinje jedan od najljepših perioda u 
životu. 

Mirjana Mojić 
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